

ERRATA – EXTRATO DE CONTRATO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE POSSE/GO torna público que em virtude do erro material, ocorrido na CPL (Comissão Permanente de Licitações), quanto à redação do extrato, Processo nº 240/2018; Tomada de Preços nº 001/2018; Contrato Nº 299/2018, alterando a redação do extrato, conforme segue: Onde se lê: “E Seus: Lei nº 10.520/02; Vigência: 16/07/2018 a 15/07/2018”, Leia-se: “E Seus: Lei nº 8.666/93; Vigência: 08/08/2018 a 06/10/2018”. Publique-se para conhecimento público. POSSE/GO, 30 de abril de 2019. Informações: 62 3481 3212 ou www.posse.go.gov.br. CAROLINA MEDEIROS BRITO FONSECA, Presidente da CPL.

Carolina M. Brito Fonseca

